

Notice/ Corrigendum

Reference recruitment of 306 posts of Sub Inspector (UB) in Assam Police in pursuance to advertisement dated 06-12-2021 & 320 posts of Sub Inspector (AB) in Assam Commando Battalions in pursuance to advertisement dated 18-12-2021.

The SLPRB in its meeting held on 07-02-2022 had reviewed the duration of the Written Test in consultation with Chairman, SEBA and decided that the duration of the Written Test will be of **2 (two) hours** instead of 3 (three) hours as mentioned in the advertisements.



Director General of Police, Assam
&
Chairman, SLPRB, Assam
Ulubari, Guwahati